

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 1

ਸਮਰਥਨ: California ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਪੁਨਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਚੁਣਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਗਰਭਪਾਤ ਕਰਵਾਉਣਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਗਰਭ ਨਿਰੋਧਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਡਾਕਟਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬੁਨਿਆਦੀ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰਾਜਨੀਤੀ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਨਹੀਂ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 27

ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਨਹੀਂ: ਕਬੀਲਿਆਂ ਅਤੇ ਵੱਡੀਆਂ ਜੂਆ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਇੰਟਰਨੈਟ ਅਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਡਿਵਾਈਸਾਂ 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸਪੋਰਟਸ ਸਟੇਬਾਜ਼ੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਇਸੈਂਸ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬੇਘਰ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਲੀਆ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਨਾਬਾਲਗ ਅਤੇ ਜੂਏ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਆਦਿਵਾਸੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਡੇ ਹੋਏ ਹਨ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 29

ਸਮਰਥਨ: ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾਇਲਿਸਿਸ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਆਨ-ਸਾਈਟ ਸਟਾਫਿੰਗ, ਰਾਜ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਲਕੀ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਿੱਤੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਵਿਧੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਵਿਤਕਰਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ।

ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਨਹੀਂ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 26

ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਨਹੀਂ: ਇਸ ਤਹਿਤ ਕਬਾਇਲੀ ਕੈਸੀਨੋ ਵਿੱਚ ਸਪੋਰਟਸ ਸਟੇਬਾਜ਼ੀ, ਡਾਈਸ, ਅਤੇ ਰੂਲੇਟ (ਜਿਵੇਂ ਕਬਾਇਲੀ ਕੰਪੈਕਟ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹਨ) ਅਤੇ ਰੇਸਟ੍ਰੈਕ 'ਤੇ ਸਪੋਰਟਸ ਸਟੇਬਾਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜੂਏ ਲਈ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਲਾਗਤਾਂ, ਜੂਏ ਦੀ ਆਦਤ ਲਈ ਮਦਦ, ਅਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਆਮ ਫੰਡ ਲਈ ਮਾਲੀਆ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਆਦਿਵਾਸੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 28

ਸਮਰਥਨ: ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਰਾਜ ਨੂੰ ਟੈਕਸ ਵਧਾਏ ਬਿਨਾਂ K-12 ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਆਰਟਸ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ ਫੰਡਿੰਗ ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸਰੋਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਲੋੜੀਂਦੇ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਸਕੂਲ ਕਲਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਵਾਂਝੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਕੈਲ ਸਟੇਟ ਅਤੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ California ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਕਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 30

ਸਮਰਥਨ: ਕਰੋੜਪਤੀਆਂ 'ਤੇ ਟੈਕਸ ਵਧਾ ਕੇ ਅਤੇ ਜ਼ੀਰੋ-ਐਮਿਸ਼ਨ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਅਤੇ ਚਾਰਜਿੰਗ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਲਈ ਸਬਸਿਡੀ ਦੇਣ ਲਈ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਗ੍ਰੀਨਹਾਊਸ ਗੈਸਾਂ ਦੇ ਨਿਕਾਸ ਨੂੰ ਘਟਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਰੰਗਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ। ਫਾਇਰਫਾਈਟਰਾਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਵੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 31

ਸਮਰਥਨ: ਰਾਇਸ਼ੁਮਾਰੀ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ 2020 ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ("ਹਾਂ" ਵੋਟ) ਜਾਂ ਉਲਟਾਉਣ ("ਨਹੀਂ" ਵੋਟ) ਦਾ ਬਦਲ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਉਲੰਘਣਾ ਲਈ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਪ੍ਰਚੂਨ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ 'ਤੇ \$250 ਦਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਬਹੁਤੇ ਸੁਆਦ ਵਾਲੇ ਤੰਬਾਕੂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲੱਗਦੀ ਹੈ। ਤੰਬਾਕੂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਰੰਗਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਫਲੋਵਰਡ ਤੰਬਾਕੂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਸ਼ਾਖੋਰੀ, ਬੀਮਾਰੀ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਵਧੇ ਹੋਏ ਜੋਖਮ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

Los Angeles ਕਾਉਂਟੀ



Los Angeles ਸ਼ਹਿਰ

✓ MEASURE A

ਸਮਰਥਨ: ਇਹ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਨੂੰ "ਕਾਰਨ ਲਈ" ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਕਾਉਂਟੀ ਸ਼ੈਰਿਫ ਨੂੰ ਅਹੁਦੇ ਤੋਂ ਹਟਾਉਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸ਼ੈਰਿਫ ਦੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨਾ, ਫਰਜ਼ਾਂ ਦੀ ਅਣਦੇਖੀ ਕਰਨਾ, ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਜਾਂਚ ਵਿੱਚ ਦਖਲ ਦੇਣਾ। ਪਿਛਲੇ ਸ਼ੈਰਿਫਾਂ ਨੂੰ ਅਪਰਾਧਾਂ ਲਈ ਦੇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਜ਼ੁੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ੈਰਿਫ ਨੂੰ ਜਵਾਬਦੇਹ ਰੱਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਾਧਨ ਹੈ। ਇਹ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਸ਼ੈਰਿਫਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ LH

ਸਮਰਥਨ: ਇਹ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 15 ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਵਿੱਚ ਘੱਟ-ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਕਿਰਾਏ ਦੇ ਮਕਾਨਾਂ ਦੀਆਂ 5,000 ਵਾਧੂ ਯੂਨਿਟਾਂ, ਜਾਂ ਕੁੱਲ 75,000 ਯੂਨਿਟਾਂ ਤੱਕ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰਹਿਣ ਦੀ ਉੱਚੀ ਕੀਮਤ, ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਕਮੀ, ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਬੇਘਰੇ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

✓ MEASURE C

ਸਮਰਥਨ: ਇਹ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਗੈਰ-ਸੰਗਠਿਤ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਭੰਗ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵੇਚਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਟੈਕਸ ਸਥਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਵਰਜਿਤ ਹਨ ਪਰ 2023 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਨੂੰਨੀ ਰੂਪ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਬਣਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਟੈਕਸ ਆਮਦਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

✓ ਪ੍ਰਸਤਾਵ SP

ਸਮਰਥਨ: ਪਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ, ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਚਲਾਉਣ ਲਈ "ਪਾਰਸਲ ਸੁਧਾਰ" ਟੈਕਸ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਐਂਜਲੇਨੋਸ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੰਗਾਂ ਦੇ ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਕੋਲ ਪਾਰਕਾਂ ਤੱਕ ਲੋੜੀਂਦੀ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਫੰਡ ਦੇਣ ਲਈ ਇੱਕ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2026 ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

Los Angeles ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਾਲਜ ਜਿਲ੍ਹਾ

✓ MEASURE LA

ਸਮਰਥਨ: ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ LA ਦੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਾਲਜ ਸਿਸਟਮ ਲਈ \$5.3 ਬਿਲੀਅਨ ਖਾਝ ਨੂੰ ਵਿੱਤ ਦੋਣ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ \$25 ਪ੍ਰਤੀ \$100,000 ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਟੈਕਸ ਲਗਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫੰਡ ਪੁਰਾਣੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ, ਇਮਾਰਤਾਂ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਮੁਰੰਮਤ ਅਤੇ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਸਬੈਸਟਸ ਅਤੇ ਮੋਲਡ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ, ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕਰਨਾ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

✓ MEASURE ULA

ਸਮਰਥਨ: ਜਿਆਦਾ ਮੁੱਲ ਦੀਆਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ (\$5 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ) ਦੀ ਵਿਕਰੀ 'ਤੇ ਇੱਕ-ਵਾਰ ਟੈਕਸ ਦੁਆਰਾ ਫੰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਤੇ ਬੇਘਰੇ ਹੋਣ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਲਈ ਇੱਕ ਸਥਾਈ ਸਾਲਾਨਾ ਫੰਡਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਰਹਿਣ ਦੀ ਉੱਚ ਕੀਮਤ, ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਘਾਟ, ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਬੇਘਰ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।